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Модельна навчальна програма:  «Математика. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти
 (автори Василишин М.С., Миляник А.І., Працьовитий М.В., Простакова Ю.С., Школьний О.В.)

Очікувані групи результатів навчання:
1. Досліджує ситуації  та створює математичні моделі
2. Розв'язує математичні задачі
3. Інтерпретує та критично аналізує результати 

	№ уроку
	Дата проведення
	Зміст матеріалу, пропонований для вивчення
	Очікувані
результати
	
	Уміння, що можуть бути рекомендовані для  оцінювання, у розрізі
груп загальних  результатів (ГЗР) навчання

	Теми для роботи над подоланням найбільш відчутних освітніх втрат за курс 5-го класу (11 год)

	1-2
	
	Впорядкування та округлення чисел. Числові послідовності
	
	
	

	3-4
	
	Додавання і віднімання натуральних чисел
	
	
	

	5-6
	
	Множення і ділення на 10, 100, 1000, на двоцифрове число
	
	
	

	7-8-9
	
	Розв’язування сюжетних задач
	
	
	

	10-11
	
	 Експрес-тест №1

Аналіз експрес-тесту для індивідуального планування  подолання найбільш відчутних освітніх втрат    



	
	
	

	Тема 2. Подільність натуральних чисел  ( 9 год.)

	12
	
	
Дільники і подільність. Ознаки подільності.
	· Доречно формулює, використовує математичні поняття і факти
· Формулює  ознаки подільності на 2, 3, 5, 9, 10.
· Наводить  приклади простих і складених чисел, парних і непарних чисел, чисел, що діляться націло на 2, 3, 5, 9, 10.
· Розв’язує  вправи і сюжетні задачі, що передбачають використання ознак подільності на 2, 3, 5, 9, 10
	ТДР №1 з теми «Подільність натуральних чисел »
	[bookmark: _heading=h.gjdgxs]  ГЗР 1
Доцільність та доречність формулювання та використання математичних понять і фактів

Розуміння тексту математичного змісту (правильність відповідей на запитання за опрацьованою інформацією)

Здійснення переходу від реалізації реальної моделі ситуації до її математичної моделі 

Визначення даних, які є необхідними для розв’язання проблемної ситуації

ГЗР 2
Виконання потрібних  математичних  дій для реалізації математичної моделі 

Розв’язання задачі реального змісту із вивченої теми

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Використання відомих правил та послідовності дій з математичними об’єктами для розв’язання проблемної  ситуації.

Застосування раціонального способу розв’язання задач реального змісту

Правильність і доцільність оперування текстовими і числовими даними 

ГЗР 3

[bookmark: _heading=h.1fob9te]Перевірка сумісності отриманих результатів з даними умови задачі

Обґрунтування та оцінювання  ходу своїх міркувань з огляду на доказовість отриманого результату
Пошук помилки/помилок у записі тверджень та їх виправлення



	13
	
	Спільний дільник 

	· Визначає, чи є дане число дільником даного натурального числа
· Розв’язє  вправи і сюжетні  задачі, що передбачають знаходження спільних дільників двох чисел та найбільшого спільного дільника двох чисел в межах 100.
	
	

	14-15
	
	Прості та складені числа. Розклад натурального числа на прості
множники. 
	· Визначає, чи є дане число простим або складеним
· Наводить  приклади  простих і складених чисел, що діляться націло на 2, 3, 5, 9, 10.
· Розв’язує  вправи і сюжеті  задачі, що передбачають розкладання натуральних чисел на прості множники
	
	

	16
	
	Спільне кратне. Найбільший спільний
дільник і найменше спільне кратне.

	· Визначає, чи є дане число дільником або кратним даного натурального числа
· Розв’язує  вправи і сюжетні  задачі, що передбачають знаходження найменшого спільного кратного двох чисел в межах 100.
	
	

	17-18
	
	Розв’язування сюжетних задач на
подільність навчального та
практичного змісту.
	· Пригадує поняття “дільник”, “кратне”, ”просте число”, “складене число”, “спільний дільник”.
· Вибирає  раціональний  спосіб  розв’язування проблеми. 
· Використовує  вміння обчислювати спільний дільник та спільне кратне при розв’язуванні сюжетних задач
	
	

	19-20
	
	ТДР№1 
Аналіз ТДР№1

Підготовка і планування проєкту «Рекламна акція»



	
	
	

	Тема 3. Звичайні дроби та дії над ними (10 год)

	[bookmark: _heading=h.2et92p0]21-22
	
	Звичайні дроби. Рівність дробів. Основна властивість дробу. Порівняння дробів..
	· Пригадує  термінологію, потрібну  для роботи з темою.
· Аналізує графіки  та схеми, на яких зображено частини від цілого. 
· Наводить  приклади  застосування основної властивості дробу.
· Знає і розуміє  правила порівняння звичайних дробів

	ТДР №2 з теми «Звичайні дроби та дії над ними»
	ГЗР 1
 Правильність та доречність вживання математичної термінології 

Виокремлення простішої проблеми у складі пропонованої проблемної ситуації
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]Здійснення переходу від реалізації реальної моделі ситуації до її математичної моделі
 
Розуміння тексту математичного змісту (правильність відповідей на запитання за опрацьованою інформацією)

[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]ГЗР 2
Використання відомих правил та послідовності дій з математичними об’єктами для розв’язання проблемної  ситуації.

Виконання потрібних  математичних  дій для розв’язання проблемної  ситуації
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]Відновлення ланцюжка обчислень виразу на виконання різних дій
Правильність і доцільність оперування текстовими і числовими даними для розв’язання задачі реального змісту

Записування змодельованої у задачі реальної ситуації у вигляді нескоротного дробу

[bookmark: _heading=h.4d34og8]ГЗР 3
Обґрунтування обраного результату розв’язання проблемної ситуації, описаної у задачі 
Розроблення раціонального плану розв’язання проблемної ситуації 
Вибір, аналіз і порівняння інформації, поданої в таблиці/діаграмі 




	23-24
	
	Звичайні дроби з різними знаменниками. Додавання і віднімання звичайних дробів з різними знаменниками.
	· Виконує вправи, що передбачають скорочення дробів, зведення дробів до спільного знаменника, порівняння дробів.
· Розв’язує вправи та сюжетні задачі, що передбачають додавання, віднімання звичайних дробів
	
	

	25
	
	Мішані дроби. Додавання і віднімання мішаних дробів.
	· Розв’язує вправи та сюжетні задачі, що передбачають додавання, віднімання мішаних дробів
	
	

	26
	
	Множення і ділення звичайних дробів.
	· Розв’язує  вправи та сюжетні задачі, що передбачають множення і ділення звичайних дробів
	
	

	27
	
	Знаходження дробу від числа і та числа за його дробом
	· Розв’язує  вправи та сюжетні задачі, що передбачають знаходження дробу від числа та числа за його дробом
	
	

	28-29
	
	Розв’язування сюжетних задач навчального та практичного змісту
	· Пригадує  правила порівняння, додавання, віднімання, множення і ділення звичайних дробів, знаходження дробу від числа та числа за його дробом.
· Розв’язує вправи та сюжетні задачі, що передбачають додавання, віднімання, множення і ділення звичайних дробів, знаходження дробу від числа та числа за його дробом

	
	

	30
	
	ТДР№2 

Аналіз ТДР№2






	
	
	

	Тема 4. Десяткові дроби та дії над ними (12 год) 

	[bookmark: _heading=h.2s8eyo1]31-32
	
	Тисячні. Запис тисячних Розрядні доданки
	· Розуміє сутність  поняття десяткового дробу
· Читає і записує десяткові дроби
· Розкладає на розрядні доданки десяткові дроби
● Визначає значення і розряд кожної цифри в записі десяткового дробу
	ТДР №3 з теми «Десяткові дроби та дії над ними»
		
ГЗР 1
 Правильність та доречність вживання математичної термінології 

Виокремлення простішої проблеми у складі пропонованої проблемної ситуації

 Правильність вибору   можливої форми представлення результату

Зчитування необхідної інформації для розв’язання  сюжетної  задачі 
ГЗР 2
Правильність відповідей на запитання щодо  опису компонентів математичного  об’єкту
   
Використання відомих правил та послідовності дій з математичними об’єктами

Виконання  потрібних  математичних дій для реалізації математичної моделі проблемної ситуації 
 
Правильність і доцільність оперування текстовими і числовими даними для розв’язання задачі реального змісту

Використання  відомих правил та послідовності дій з математичними об’єктами для розв’язання життєвої проблемної  ситуації.
ГЗР 3
Застосування раціонального способу розв’язання задачі реального змісту на використання відомих правил

Порівняння отриманих  результатів  з умовою проблемної ситуації  (оперування грошима  у ситуації купівлі-продажу) та обґрунтування  правильності  отриманого результату 
Пошук помилок та їх усунення у математичних обчисленнях /умові задачі щодо застосування відомого правила 

	33
	
	Порівняння десяткових дробів
	· Порівнює  десяткові дроби, використовуючи знаки <,> i =
· Упорядковує десяткові дроби за зростанням і спаданням
	
	

	34
	
	Перетворення десяткового дробу в звичайний або мішаний дріб
	· Перетворює десяткові дроби в звичайні або мішані 
· Виконує  вправи на перехід від скінченного десяткового дробу до звичайного
	
	

	35
	
	Перетворення звичайного та мішаного дробу в десятковий дріб
	· Записує мішані дроби у вигляді десяткових дробів
· Перетворює звичайні та мішані дроби в десяткові
· Виконує  вправи на перехід від звичайного до скінченного десяткового дробу
	
	

	36
	
	Округлення десяткових дробів
	· Округлює десяткові дроби 
	
	

	37
	
	Додавання і віднімання тисячних
	· Додає та віднімає десяткові дроби 

· Розв’язує вправи та сюжетні задачі, що передбачають додавання і віднімання десяткових  дробів
	
	

	38
	
	Множення і ділення на 10, 100, 1000 Множення і ділення десяткових дробів
	· Виконує множення і ділення десяткових дробів
	
	

	39-40
	
		Розв’язування вправ та сюжетних задач, що передбачають математичні дії з десятковими дробами 
	· Виконує   потрібні   математичні дії з дробами (звичайними, мішаними, десятковими) для реалізації математичної моделі проблемної ситуації  
	
	

	41-42
	
	ТДР№3

Аналіз ТДР №3

Підготовка і планування проєкту «БЖВ у раціоні харчування» 
	

	
	

	[bookmark: _heading=h.17dp8vu]Тема 5-6. Відсотки.  Відношення і пропорції (13 год) 

	43
	
	Знаходження відсотка від числа
	· Розуміє поняття «відсоток»
· Знаходить  відсоток від числа
	ТДР №4 з теми «Відсотки.  Відношення і пропорції»
	ГЗР 1 
Виокремлення простішої проблеми у складі пропонованої проблемної ситуації

Правильність вибору   можливої форми представлення результату

Здійснення переходу від реалізації реальної моделі ситуації до її математичної моделі 
Правильність та доречність вживання математичної термінології

ГЗР 2
Правильність і доцільність оперування текстовими і числовими даними для розв’язання задачі реального змісту

Використання  відомих правил та послідовності дій з математичними об’єктами для розв’язання життєвої проблемної  ситуації.

[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]Правильність використання  математичних методів для розв’язання  життєвих ситуацій.

Застосовування відомих правил та  обчислювальних навичок при розв’язуванні текстових задач з реальним змістом

Дотримання ланцюжка обчислень виразу на виконання необхідних математичних  дій

[bookmark: _heading=h.26in1rg]ГЗР 3 
Застосування раціонального способу розв’язання задачі реального змісту на використання відомих правил

[bookmark: _heading=h.lnxbz9]Правильність записування результату розв’язання змодельованої у задачі реальної ситуації
[bookmark: _heading=h.35nkun2]
Обґрунтування та оцінювання  ходу своїх міркувань з огляду на доказовість отриманого результату

	[bookmark: _heading=h.1ksv4uv]44

	
	Відсоткове відношення двох чисел 

	· Розуміє сутність  поняття  “відсоткове відношення двох чисел”
	
	

	[bookmark: _heading=h.44sinio]45
	
	Розв’язування сюжетних  задач 
	· Розв’язує  сюжетні   задачі на відсотки
	
	

	46
	
	Поняття відношення і пропорції.
	· Розуміє сутність понять “відношення”, “пропорційна залежність»
· Формулює означення пропорції
· Наводить  приклади  пропорційних величин. 
.
	
	

	47-48
	
	Основна властивість пропорції.
	· Формулює і розуміє основну властивість  пропорції.
	
	

	[bookmark: _heading=h.2jxsxqh]49
	
	Поділ числа та величини у пропорційному відношенні.
	· Використовує  пропорції для розв’язування задач на пропорційні величини і пропорційний розподіл.
	
	

	50
	
	Пряма та обернена пропорційність.
	· Розуміє поняття  “пропорційна залежність”
· Виокремлює  пряму  та обернену  пропорційності в конкретних навчальних і життєвих ситуаціях.
	
	

	51
	
	Масштаб.
	· Знає і розуміє  поняття “масштаб”.

· Розв’язує  вправи і сюжетні  задачі, що передбачають використання масштабу
	
	

	52-53
	
	Застосування пропорцій та відношень до розв’язування сюжетних задач навчального та практичного змісту
	· Розв’язує  вправи і сюжеті задачі, що передбачають знаходження відношення чисел і величин, знаходження невідомого члена пропорції.

	
	

	54-55
	
	ТДР№4

Аналіз ТДР№4
	

	
	

	Тема 7. Коло і круг ( 5 год)

	56
	
	Поняття кола, дуги, круга, радіуса, діаметра, кругового сектора. 

 
	· Виокремлює  на рисунках коло  і круг як елементи  у складі інших фігур. 
· Наводить  приклади  об’єктів реального світу, які мають форму кола, круга та кругового сектора. 
· Зображає на рисунках коло і круг, круговий  сектор. 
	
	

	57
	
	Число π. Знаходження довжини кола та площі круга. 

	· Розв’язування вправ і сюжетних задачі, що передбачають знаходження довжини кола і площі круга.
	
	

	58
	
	Розв’язування сюжетних задач навчального та практичного змісту

	· Розв’язування сюжетних задач навчального та практичного змісту

	
	

	59-60
	
	Експрес-тест №2
Аналіз експрес-тесту для індивідуального планування  подолання найбільш відчутних освітніх прогалин    
	
	
	

	Тема 8.  Дані та ймовірність  (12 год )

	[bookmark: _heading=h.z337ya]61-62
	
	Кругова діаграма
	· Доповнює відсутні дані у круговій діаграмі
· Дає відповіді на запитання, отримуючи інформацію з кругової діаграми
· Обчислює число, яке представляє кожен сектор кругової діаграми
· Обчислює частину від цілого. Визначає дані з кругової діаграми
	ТДР №5 з теми «Дані та ймовірність»
	[bookmark: _heading=h.3j2qqm3]
ГЗР 1

Вирізнення математичних даних у запропонованій формі представлення проблемної ситуації та їх зчитування 

Виокремлення простішої проблеми у складі пропонованої проблемної ситуації

Розрізнення  описаної у задачі   події з використанням відповідних математичних понять і термінів понять 

Правильність застосування відомих правил  для виокремлення описаних  випадків життєвих ситуацій 

ГЗР 2
Представлення даних умови/результатів розв’язання сюжетної задачі  у вигляді можливих форм 

Розв’язання задач реального змісту з  використанням даних, представлених у запропонованій формі

Правильність і доцільність оперування текстовими і числовими даними для розв’язання задачі реального змісту з використанням відомих правил 

Застосовування відомих правил та  обчислювальних навичок при  виконанні вправ за змістом вивченого 

Виконання потрібних  математичних  дій для розв’язання проблемної  ситуації

ГЗР 3

Застосування раціонального способу розв’язання задачі реального змісту на використання відомих правил

Критичне оцінювання результатів на їх приналежність до бажаних або можливих  

Оцінювання результату розв’язання проблемної ситуації, описаної у задачі



	63-64
	
	Ймовірність події 


Підготовка і планування проєкту «Гральний кубик- цікаве заняття»
	· Вивчає  термінологію, потрібну  для пояснення суті поняття “імовірність випадкової події”.
· Наводить  прикладів стохастичних експериментів та випадкових подій, що виникають внаслідок них 
· Наводить приклади різних подій
· Характеризує подію як неможливу, вірогідну, малоймовірну, дуже ймовірну або рівноймовірну
· Розуміє, що ймовірність вірогідної події дорівнює 1, ймовірність неможливої події дорівнює 0, а ймовірність рівноймовірних подій дорівнює ½
· Характеризує  подію як дуже ймовірну, якщо її ймовірність становить від ½ до 1. 
·  Характеризує подію як малоймовірну, якщо її ймовірність становить від 0 до ½ 
· Визначає, що ймовірність події є числом від 0    до 1
· Розраховує ймовірність події
· Виражає ймовірність події у вигляді скороченого дробу
· Обчислює  ймовірності подій у найпростіших випадках за класичним означенням імовірності.
	
	

	65-66
	
	Застосування комбінаторних правил додавання і множення для обчислення ймовірностей події
	· Розрізняє випадки застосування комбінаторних правил додавання і множення 
· Використовує правило додавання для обчислення ймовірностей події 
· Використовує правило множення  для обчислення ймовірностей події 
· Застосовує  комбінаторні  правила додавання і множення для  обчислення ймовірностей подій.
· Розв’язує сюжетні задачі на обчислення ймовірностей подій.
	
	

	67 -68
	
	Середнє арифметичне. Розв’язування вправ і задач реального змісту
	· Знає і розуміє сутність поняття «середнє  арифметичне число» 
· Знаходить середнє арифметичне значення чисел
	
	

	69-70
	
	Середнє значення величини Розв’язування вправ і задач реального змісту 
	· Розуміє такі поняття, як середня швидкість, середня температура повітря, середня кількість опадів, середня заробітна плата
· Знаходить середню швидкість, середню температуру повітря, середню кількість опадів, середню заробітну плату у задачах реального змісту
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TemaTuuna giarHocTyBajbHAa podoTa Ne3d
3 MaTeMaTUKH (6 MiJIOTHUH KJj1ac)

3euuaiini Opodou ma Oii Haod HUMU.

Jara

Buxkonan/-na

VYuenb/yuenunst 6 Kjacy

Ha3sa 3aknany

IIpi3Bumie ta iM’s
p 11

[ITaHOBHUY /- HA MIECTUKITACHUKY/-1IE
3anpomyemo Tebe y yapiBHUI CBIT MaTeMaTHUKH.
[TompoOyii mpoaiarHOCTYBaTH CBO1 3HAHHS. UnTaii yBaXXHO KOKHE 3aBIAaHHS.
VY neskux 13 HUX MOTPIOHO BUOpATH OJIHY 13 BKa3aHUX BINMOBI/IEH, B IHIITUX 3aMUCATH
MOBHE PO3B’sI3aHHSA, MOSICHEHHS 1 BIIMOBIb. Y Ba)KHO MEPEBip CBOI 3aIUCH.

VemixiB Too1! Tu Bce 3moxent!

bapua M., I'ypcbka I,
IBanouko O., Yepxascbka JI.





TemaTuuHna aiarnoctyBajibHa podora Ne3
3 MaTeMaTHKH (6 MiJIOTHUH KJIac)
3euuaiini Opodou ma Oii HaAO HUMU.

1. OGepu psAAOK, Y SKOMY YHCIIO COPOK CiM ciMIecSiT YeTBepTHX  3allMCaHO
MPaBUJIBHO Yy BUTJIAJI1 3BUYAITHOTO Apo0y.
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2. Y sikoMy psiIKy Ha3Bu qpobiB 1 %; g; % € TIPaBWJILHUMHU?

A Mimanuii, npaBUIbHUAN, HEMTPABUILHUN

b HenpaBunbHuii, Mmitianuii, npaBUJIbHAN

B Mimanuii, HempaBWIbHUM, PaBUIbHUN

I' HenpaBunbHuUiA, MpaBUIBLHUN, MIIIAHUHA (1 6ax)

1 3Be/IM iX JI0 CIUIBHOTO 3HaMeHHHKa. Q0epu MpaBUIbHY
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4. Po3risinb Kpyromy jaiarpamy. 3anumiu y BHUIVISAI 3BUYAHUX JpoOIB, sKy

YaCTHHY KIIyMOH 3aiiMat0Th, BUCAPKCH1 HA HiM, TPOSIHIM, TIOJIbIIAHU T4 YOPHOOPUBIII.

Binnosiab:

Tposumu — Knymba
Tronpnanm - ‘*OPHZOSGD/:MBLU
YopHoOpwuBIli -

TpoaHau
50%

TonbnaHu
25%

E TpoaHan M TionbnaHu YopHobpmeLi M

(1 6ax)





5. 3 KO0 MIBUJIKICTIO YOBEH PYXA€ThCS 3a TeUi€l0, K0 HOro BiIacHa IMIBUJIKICTh

3 ) |
CTaHOBHUTH 15 3 KM/TOJI, a IIBUAKICTE Teuli - 1 " KM/Tona?

Bionogios: (4 6aam)

6. YcTraHoBu BianmoBigHicTh MiXk ynuciioBuM Bupa3om (1-4) ta iioro 3HaueHHsM (A-])

YHucnosuii supas 3nauenns supasy
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(4 6as1m)
7. 3naiiau 3HauyeHHs BUpa3y. OOUKCIICHHS BUKOHAH 3pYYHHUM /JIs1 Tede CriocoOoM:

1 4 1 . . -
9 -+ 3 v 5 I Binnosiab 3anumu y BUIJIsIAL MIIIAHOTO APO0Y.

Bionogion: (3 6amm)

8. Tapac ['puroposuu IlleBueHko — BUaTHUI YKpaiHCHKUI TTOET, aBTOp 30ipKu moe3ii
«KoG3ap». Ckinbku pokiB 0yJi0 M0eTOBi, KOMW 3’SBWIOCA TepIie BHIAHHSA

3
«Ko0O3aps», sKiio T3 1BOT0 YHCJIA CTAHOBHTE 6?

Bionoeiows: (2 6am)






9. Po3riisiHb MOKa3u CTPiJIOK TOJMHHUKA. 3aNMIIU Y BUTIIAI HECKOPOTHOIO ApPO0Y,
Ky YaCTUHY F'OJIMHH 300paXy€e XBWJIMHHA CTPILIKA.

Bionosios: (2 6a1m)

10. Po3B’si3yroun BIpaBU Ha CKOPOYEHHS1 JAPO0iB 3 BHUKOPUCTAHHSAM OCHOBHOI
BJIacCTUBOCTI JpoOy, mectukiacHuku Ipuna, Ons Ta borjaH oTpuMmanu mMeBHI
pe3ynbTaT Ta BHECHH iX y Tabnuuio. [lomipkyii Ta o0epu iM’a yyeHHII/y4Hsl, YU
BiINOBiAb € NpaBWIbHOW? OQOrpyHTYI CBiii BUOIp, BUKOHABIIM BiANOBIIHY Ail0.

Taoauns 1
Binnogixi yuHis
e L ] Bionoegioi
+/n MeHa Yy4UHl6 onoeiot
1 |Ipa 1_5 = §
21 7
2 | Onsa 15 5
21 7
3 | borman 15 5
21 3
Oozpynmyeannsn 6ionogidi: Bionogios € NPasUIbHOW, MOMY U0
(2 6amm)

4 .
11. B Ouenkn 06ysao 360 rpw. o YCiX rpomielil BoHa BATPATHJIA HA TIOTIOBHEHH:

. 7 . .
MOOUTBHOTO PaxyHKY, 22 YCIX Tpoimeii nepepaxysana Ha notpebu 3CY, a 3a pemry -

BUpIIIMIA TPUI0AaTH KBUTOK J10 KiHOTearpy. UM BHCTa4uTh OIEHIl KOIWITIB, SKIIO
BapTiCTh KBUTKa cTaHoBUTH 100 rpuH? 3anuimum HAWOUIbII panioHaJbHMH NJIaH
PO3B’si3aHHA 3aJa4i Yy BUIVISIAI BiANMOBIAHOI MOCJiI0OBHOCTI Aiil Ta Aail BiAnmoBiab
HA 3aNMUTAHHA 3a71a4i.

Bionoeiow : (5 6auiB)






12. 1 gumus 2022 poxky HOHECKO BHecna ykpalHChKuiA OoOpmi 10 CHHCKY
HeMaTtepianbHOI KyIbTYpHOI criaqmuHu. O3HailoMcs 3 Tabnuiero 60puioBoro Habopy,
HEOOXITHOTO /ISl IPUTOTYBaHHS S J1 CTPaBH.

Taoaunga 2
IIpoaykroBuii Ha0ip ykpaiHCbKOro dopury
1. 3aznau y Tabamnui %IasBy IPOJYKTY — Macow | .. H;ma Maca, 2
miB Kijorpama, HeOOXiTHOTO /s TPUTOTYBaHHS npocyrmy .
3
2. O0epu psiIOK 3 HA3BOIO MPOIYKTY, SIKOTO Y 2 | Kapmons 13
OopiioBoMy HaOopi mependaueHo HalOLIbIIE? 110
BinmoBigb 00rpyHTYH. 3 | bypax 5
2
4 Mopxea <
1 2 3 4 5 6 7 i
5 0 —
Lubyna 10
1
6 Keacons -
5
1
7 Kanycma 1§
Obzpynmyeannsn 6ionogioi: /lna npucomysanHusa yKpaiHcbKo20 00puiy Haudiibuie
nompiono , OCKIIbKU Maca ub020 NPOOYKmMy y maoauui eupaxcena
opoboeum uuciom sAKe € . (4 6amm)
3arajbHa KiJIbKicTh 0aJ1iB 32 1iarHOCTYBaJIbLHY PO0OTY 30

KiabkicTh 0aJ1iB 32 12-02J1bH0I0 OIHHOIO IIKAJI 00
Tabauns konBepTaii 0ajiB:

Ouinka 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Тематична діагностувальна робота №4

з математики (6 пілотний клас)



Десяткові дроби та дії  над ними

________________________

дата







Виконав/-ла



Учень/учениця 6__ класу



_________________________________________

Назва закладу



_________________________________________

Прізвище та ім’я





Шановний /- на шестикласнику/-це

Запрошуємо Тебе у чарівний світ математики.

Попробуй продіагностувати свої знання. Читай уважно кожне завдання.

У деяких із них потрібно вибрати одну із вказаних відповідей, в інших записати повне розв’язання, пояснення і відповідь. Уважно перевір свої записи.

Успіхів Тобі! Ти все зможеш!











Барна М., Гурська І., 

Іваночко О., Черхавська Л. 













Тематична діагностувальна робота №4

з математики (6 пілотний клас)

Десяткові дроби та дії над ними

										

1. Обери рядок, у якому прочитання  десяткового  дробу 3,107 записано правильно.

           А  три цілих сто сім сотих

           Б   три цілих сто сім

           В  три цілих сто сім тисячних

           Г  три цілих сім тисячних								      (1 бал)	 

2. Який з дробів відображає сутність поняття десяткового дробу? 

А  

Б  

В  

Г  												      (1 бал)



3. Говерла – найвища вершина українських Карпат. Її висота становить 2 км 61м над рівнем моря. Обери рядок, у якому   дане число у вигляді десяткового дробу записане правильно. 

А  0, 261 км

Б  2, 610 км

В  2,61 км

Г  2, 061 км	

										     		      (1 бал)

4. Миколка тиждень хворів на COVID-19. Розглянь графік, на якому зображено як змінювалася температура тіла хлопчика упродовж семи днів. Визнач, в який день тижня він мав найвищу температуру. Скільки градусів вона становила? В який день тижня температура тіла була нижчою, ніж 36,60? 

 (
, 
0 
С
)[image: ]

  











 Відповідь. Найвища температура _____ була у Миколки у_________. Нижче, ніж 36,60 -  у _________.

      (3 бали)



5. Розглянь десятковий дріб 4,329. Визнач значення і розряд кожної цифри у   записі дробу. Заповни пропуски у реченнях.



	Цифра 4 знаходиться у розряді _________________. Позначає______.

	Цифра 3 знаходиться у розряді _________________. Позначає______.

	Цифра 2 знаходиться у розряді _________________. Позначає______.

	Цифра 9 знаходиться у розряді _________________. Позначає______.      

                                                                                                                                    (4 бали)

[bookmark: _Hlk117706692]6. Порівняй дроби    і    зручним для тебе способом.

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		







Відповідь.                                                                            

                                                                                                                 (2 бали)



7. Іванка у гаманці мала 8,22 грн. На покупки в магазині вона витратила  грн. Скільки грошей стало у дівчинки, якщо мама їй додала ще  грн. Склади вираз та обчисли зручним для тебе способом.

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		







Відповідь :_____________________       		  	    			   (4 бали)



8. Розташуй числа у порядку зростання та дізнайся назву однієї з вершин українських Карпат. 

 (
Е
) (
А
) (
Б
) (
М
) (
Ґ
)[image: ][image: ]

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





 

Відповідь: _____________________                                                                (2 бали)







9. Оленка задумала число. Якщо його помножити на 0,4, то отримаємо 0,72. Яке число задумала Оленка?

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь:__________________________________________________       (2 бали)





10. Тарас запланував ремонт у квартирі. Підлога однієї кімнати має розміри 3,2 і 4,5 м. Площа другої кімнати у 1,5 рази більша за площу першої. Скільки потрібно фарби для покриття підлоги цих двох кімнат, якщо на 1 м2 площі необхідно 0,2 кг фарби?

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		







Відповідь: _____________________________________                      	 (4 бали)





11.  У жовтні 2020 року десяток яєць коштував 25,69 грн. У жовтні 2022 року вартість яєць зросла у 3 рази. На запитання: «На скільки  зросла ціна одного яйця у 2022 р.?», Тарас відповів: «На 5 грн 13 коп.».  Ірина заперечила і сказала, що  вартість одного яйця зросла на 5 грн 14 коп. Хто з дітей відповів правильно? Обґрунтуй правильність отриманого результату. 
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Обґрунтування відповіді : Правильною є відповідь ____________, тому що _____________________________________________.               		(4 бали)





12. Щомісяця громадяни України, як правило,  передають у відповідні служби  покази спожитих комунальних ресурсів (води, електроенергії та газу). Розглянь таблицю. Усунь помилки округлень даних. Впиши  у таблицю правильні показники. 

Таблиця 1 

Покази спожитих комунальних ресурсів

		

		Холодна вода

		Гаряча вода

		Електроенергія

		Газ



		Покази лічильника

		169,756

		147,296

		4368,96

		6275,058



		Передано у відповідні служби  

		169

		148

		4369

		6276



		Правильно округлені дані 



		

		

		

		







		                                                                                                 (4 бали)





Загальна кількість балів за діагностувальну роботу ____________

Кількість балів за 12-бальною оцінною шкалою ________________ 

Таблиця конвертації балів: 

		Оцінка

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		8

		9

		10

		11

		12



		Бали

		1

		2-4

		5-7

		8-11

		12-15

		16

		17-19

		20-22

		23-26

		27-29

		30-31

		32







Таблиця розподілу кількості балів за ГЗР

		

		ГЗР 1/завд. №1-4

		ГЗР 2/завд. №5-9

		ГЗР 3/завд. №10-12



		Максимальна к-ть «сирих» балів

		6

		14

		12



		Фактична к-ть «сирих» балів
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6 кл. (Біос) ТДР  Відсотки Відношення Пропорції.DOCX


6 кл. (Біос) ТДР Відсотки Відношення Пропорції.DOCX
[bookmark: _Hlk120818160]Тематична діагностувальна робота №5

з математики (6 пілотний клас)



Відношення і пропорція. Відсоткове відношення. Масштаб

________________________

дата







Виконав/-ла



Учень/учениця 6__ класу



_________________________________________

Назва закладу



_________________________________________

Прізвище та ім’я













Шановний /- на шестикласнику/-це

Запрошуємо Тебе у чарівний світ математики.

Попробуй продіагностувати свої знання. Читай уважно кожне завдання.

У деяких із них потрібно вибрати одну із вказаних відповідей, в інших записати повне розв’язання, пояснення і відповідь. Уважно перевір свої записи.

Успіхів Тобі! Ти все зможеш!











Барна М., Гурська І., 

Іваночко О., Черхавська Л. 









Тематична діагностувальна робота №5

з математики (6 пілотний клас)

Відношення і пропорція. Відсоткове відношення. Масштаб

										

[image: початкові класи: Малюнок їжачок, яблука, грибочки.][image: початкові класи: Малюнок їжачок, яблука, грибочки.]1. Розглянь малюнки і обери правильний запис відношення кількості яблук до кількості грибів

А  7 : 5

Б   5 : 7

В  3 : 3

Г  4 : 2										                                                                  (1 бал)

[bookmark: _Hlk120558974]2. Обери рядок, у якому записано відношення 15 : 45 у скороченій формі  

А   3 : 9

Б   5 : 15
В   1 : 3
Г   1 : 4                                                                          		  		      (1 бал)			      										

3. Обери рядок, у якому пропорція з чисел 16, 6, 4, 24 складена правильно? 

А  4 : 24 = 6 : 16

Б  16 : 4 = 24 : 6

В  6 : 4 = 24 : 16

Г  24 : 4 = 16 : 6										      (1 бал)

							

4. Розглянь пропорцію . Обери рядок, у якому правильно вказано її крайні і середні члени. 

А   6 і 4 –  середні члени пропорції, а 8 і 3 – крайні

Б   6 і 8 –  середні члени пропорції, а 3 і 4 – крайні

В   8 і 3 –  середні члени пропорції, а 6 і 4 – крайні

Г   3 і 4 –  середні члени пропорції, а 6 і 8 – крайні				      (1 бал)

									      

5. Державний прапор України — це стяг із двох рівновеликих горизонтальних смуг синього й жовтого кольорів. Співвідношення ширини прапора до його довжини 2:3. Розглянь рисунки і обери прямокутник, який за умовою відповідає Державному прапору України. 

 (
А
)

 (
3
) (
2
) (
6
) (
4
) (
В
) (
Б
) (
2
) (
4
)[image: Прапор України] [image: Прапор України]              	[image: Прапор України]      	  



 (
Рис.
 3
) (
Рис.
 2
) (
Рис.
 
1
)

	



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





      (1 бал)



6. Шестикласники запланували відвідати державний історико-культурний заповідник  «Нагуєвичі», який знаходиться на батьківщині українського поета і письменника Івана Яковича Франка.  Відстань від Львова до Нагуєвич на місцевості дорівнює 75 км.  Знайди масштаб карти, якою користувалися діти, якщо відстань між цими населеними пунктами на карті дорівнює 5 см.



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





[image: ]



Відповідь: масштаб карти 1 : ________________  				    (3 бали)





7. Склади пропорцію і розв’яжи задачу. Набір ялинкових прикрас коштує     960 грн. Під час новорічно-різдвяного ярмарку його продали із знижкою 20%. На скільки гривень знизили ціну?



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь: ________________  				   			    (2 бали)









[bookmark: _Hlk117706692]8. Ірина та Андрій загадали числа, які відносяться як 2 : 7, а їх сума дорівнює 63. Знайди числа, які загадали діти.



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь: Ірина загадала число______, а Андрій –  ______.		    (4 бали)



9. При якому значенні х є правильною пропорція х : . Знайди значення х, використовуючи основну властивість пропорції.

 

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		









Відповідь: _____________________                                                                (3 бали)





10. Склади пропорцію і розв’яжи задачу зручним для тебе способом. Для виготовлення різдвяного пряника Дарина використала 30% цукру, що зберігався в ємності. Скільки цукру в грамах залишилося, якщо дівчина використала 126 г цукру?

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь:__________________________________________________       (3 бали)



11. У йогурті масою 150 грам жири становлять 3 грами. Склади пропорцію і визнач відсотковий вміст жирів у цьому йогурті. Запиши коротку відповідь.

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь: _____________________________________                              (4 бали)





12. Богдан вирішив купити новий смартфон. В магазині «Мобілочка» він коштував 7100 грн. Але друзі повідомили, що в магазині «Ельдорадо» на придбання смартфонів діє знижка 20%. У якому з магазинів зробить покупку Богдан, якщо вартість смартфона без знижки в «Ельдорадо» - 8900 грн. Відповідь обґрунтуй.

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Обгрунтування відповіді: Богданові вигідніше здійснити покупку у ____________ магазині, тому що ______________________________                                 ( 4 бали) 





Загальна кількість балів за діагностувальну роботу ____________

Кількість балів за 12-бальною оцінною шкалою ________________ 

Таблиця конвертації балів: 

		Оцінка

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		8

		9

		10

		11

		12



		Бали

		1

		2-4

		5-6

		7-9

		10-13

		14

		15-17

		18-20

		21-23

		24-25

		26-27

		28
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image5.emf
6 кл. (Біос) ТДР Дані  та ймовірність.pdf


6 кл. (Біос) ТДР Дані та ймовірність.pdf
TemaTnuna giarHocTyBajibHa podora Nel
3 MaTeMaTHKH (6 MUIOTHHMI KJ1ac)

Jlani ma uimogsipnicmeo

Jdara

Buxkonas/-na

VYyenb/yuenuis 6 kiacy

Haz3Ba 3akmany

[Ipi3Buiie Ta iM’s

[ITaHOBHUI /- HA MIECTUKIACHUKY/-1IE
3anpornryemo Tebe y yapiBHHI CBIT MaTEMaTHKHU.
[ToripoOyii mpoaiarHOCTYBaTH CBOI 3HAHHA. YnTal yBa)KHO KOXKHE 3aBJaHHS.
VY neskux 13 HUX NOTPIOHO BUOpATH OJIHY 13 BKa3aHUX BIAMNOBIEH, B IHIIKX 3aMACATH
MOBHE PO3B’sI3aHHS, TTOSICHEHHS 1 BI/IMOBIIb. Y BYKHO MEPEBIp CBOI 3aITUCH.

Vcemixis To61! Tu Bce 3moxertr!

bapua M., I'ypceka 1.,
IBanouko O., Yepxaschka JI.





bapna M., I'ypcoka I,
leanouko O., Yepxascvka JI.

TemaTnuna giarnocryBajbHa pooora Nel
3 MaTeMaTHKH (6 MUIOTHMI KJI1ac)
Jlani ma iimogipnicmo

1. Po3risinb KpYroBy jaiarpamy HNpoOAaKy
aBTOMO0iJ1iB B aBTOocaaoHi 3a III kBapran
2022 poxy. MammuH fIKOi MApKH MPOAAHO

Mpopax 3a lll keapTtan 2022 poky

HaiiMenme? ‘
A BMW 581
b KIA
B Hyundai
I' Toyota = BMW = KIA = Hyundai = Toyota

(1 6axa)

2. Po3rasiHp Kpyromy aiarpamy. SIKy 4acTHMHY mons 3acisHo rpeukoro? BimmoBiap 3anumm y
BULJISIli 3BMYANHOTO HECKOPOTHOIO APO0Y.

Maowa nons, 3aciaAHOro 3epHOBUMM

KyNbTypamm

B nweHnyA

B XKUTO

30%
rpeyka

AYMIiHb

20%

Binnosinb: . (3 6aymm)

3. Ha rtpanuuiiiniii rpanbHii kictni (kyOuky) 3a3BHuaii HaHeceHO KOMOiHAIMii, 1[0 MO3HAYAIOTh
yucaa Big 1 10 6. Sxoro 6yne moaisi, SIKIO Ha rpayibHIN KicTIi Bunana koMOiHamisg yucna 10?
A BiporigHa
b wmanoiimoBipHa
B nmyxe iiMoBipHa
I' HemoOXIHBa (1 6ax)

4. B meHro minepii € 4 Buau min 3 rpudéamu, 6 — 3 caasami ta 3 — Bererapiancbkux. Q6epu Bupas, 3a
JIOTIOMOT 010 SIKOTO MOKHAa OOYMCIUTH KiIbKICTh croco0iB BUOOPY oaHi€el minu?

Ad4-6-3
B 4+6+3
B (4-6)+3

I (4+6)-3 (1 6au)





5. V¥ 300mapky npokuBae yotupu Buau TBapuH. 50% ycix TBapuH — ccaBii, 12,5% - mna3ynu, 25% -
MITaxy, a pemTa — 3eMHOBO/IHI. 3a HABeJleHMMHU JaHUMH MOOYAYil KpPYroBy aiarpamy.

1

| T~

(3 6aymm)

6. 3a ocraHHIil Micslb B iHTepHET-Mara3un oasary «STYLE» naxiinuio 1 300 3aMoBJIeHb HAa KyNiBJIIO
YOJIOBIYOTO, JKIHOYOTO Ta TUTSYOrO OAsiry. Po3risinb Kpyromy aiarpamy, Ha sKiii BiIOOpa)KeHO
pe3yJIbTaTH 3aMOBJICHb Y BULJIsSIAL Apo0oBuX yuces. CKUIBKH 3aMOBJIEHb HATINIIO Y KOXKEH 3
UX Bigaiiais?

Pe3yanaTM 3aMOBJ1eHb

iHTEepHeT -MarasuHy "STYLE"

10

3

10 -
= Yonosiumn ogar

= XKiHoun opAr

Outauunii opar

Bionogiov: kinvkicmev 3amoe6jenv y 6i00iNi 40108i4020 0042y — , HCIHOUO020 — ,
oumauozo — : (3 6aam)

7. Jlano uu¢pu 8, 4 i 3. Cxopucraiicsi KOMOIHATOPHUMH NPABUJIAMM J10/1aBaHHs a00 MHOXKEHHS Ta
Ji3Haics CKUIBKM MOXXHAa YTBOPHUTH Pi3HMX TpuuudpoBHX uuce], HUPH y SIKUX He MOKYTb
NOBTOPHOBATHCH.





10.

Bionogion: (2 6aym)
3uaiinu cepeane apudpmernune yucen 5,3; 4,5; 0,7; 1,5.
Bionoeios: (2 6aym)

[pamtoroun Hax npoexktoM "CHpHseMo BIIACHOMY 370pPOB’I0» 3 IHTETPOBAaHOTO Kypcy "3I0poB's,
Oesmeka Ta 700poOyT", MECTUKIACHUKHA YNPOAOBK THKHSI 3HIMAJIH MOKa3W TEMIIEPATypu MOBITPS
HACTIHHOrO MOOYTOBOrO TepMoMeTpa 1 BHOCWIM ix g0 Tabmuui 1. $fkoro Oyna cepemHs
TeMIepaTypa noBiTps y Ki1acHii kiMHaTI? UM cnpusTHME Taka TeMIepaTypa moBiTps 310poB’10
IIKOJIAPIB, SKIIO 3TiJHO 13 CaHITApHUMHU HOPMAaMHM BOHA IMOBHHHAa Oyt B Mexax 17°- 20°C?

Binnosiab 00rpyHTYIi.

Taoauns 1
[ani npo TeMnepatypy noBiTpsl y KJIacHii KiMHAaTi 6-A KJI.

Jni musicna Iloneodinok Biemopox Cepeoa Yemeep IPamnuysa
Temnepamypa 16°C 17°C 19°C 20°C 18°C
Oobrzpynmyeanns 6i0nogidi: cepeliHs TeMIeparypa MoBITPs y KJIACHIM KIMHATI , Taka
TeMIieparypa 3/I0pOB’I0 ILKOJSPIB, TOMY IO

(3 6aym)

Ha xpyrosiii giarpami BinoOpakeHO pe3ylbTaTH ONUTYBAaHHS LIECTUKJIACHUKIB I0J0 BUOODPY
HIKUIBHOT eKcKypcii. B onutyBanHi B3smn yyacts 120 yuniB. Kopucrylouucs aiarpamoro, nizHaics
CKiJIbKH YYHIB IIPOrojIocyBaii 32 BUOIpP KOKHOI 3 eKCKypcCiil. SIKy ekcKypcito o0pasuu aiTu?

Pe3yn bTaTU ONMMNTYBAHHA

30%

10% 45%

m EKcKypcifa Ha o3epo CuHesup EKckypcia 3amKamu JIbBiBLLMHM

EKckypcis niazemennamm TepHOMINbLLMHM EKckypcis "7 yypec /ibBoBa"






11.

12.

Bionoeiow: ekckypcito na ozepo Cunesup oopanu yunis, 3amkamu Jlveieuwyunu - ,
niozemuorw Tepnoninvuwunoro - , «7 uyoec JIveosa» - . Binvwicmo yunie obpanu
EKCKypcito

(5 0aJiB)

VY criopTHBHOMY MarasuHi € MaHexX 13 pyTOOIbHIMH, BOJICHOOIbHIMH Ta 6aCKETOOILHUMH M’ STYaMH.
VY Manexi pyrooabuux m’auiB — 10, Bosieii0oabHUX — 5, 6ackeT00AbHUX — 7. Ha 3anuT nokymis
MPO/IaBellb HABMAHHSI HAMATA€TbCSl BUTAITH BOJeiH00JbHUI M’a4. CkKilbkH pe3yJbTaTiB
BHUOOPY € MOKITUBHMH, a CKITbKHA — OaKaHUMM ?

Bionoeiov: moxcnusumu € , a Daxcanumu . (2 6aan)

Opniero 3 po3BaxanpHux irop € «Komeco GopTyHu» 1is BUIAIKOBOTO S B
BUOOpY LiKaBUHOK. OWiHM HMOBIpHICTH TOTO, 110 TpU 3YMUHII KoOJieca /3 ~

OJIMH 13 CHHIX CEKTOpIB, Ha SKHX 3aXOBaHUIl CyIlep-Npu3, OMUHHUTHCS \
HABIOPOTH HEPYXOMOI CTPIJIKK (CHHI CEKTOpPH TMO3HaveHi mudpamu 1 i 6). » 1
Binnosiab 3anuium y BUIJIsiAi HECKOPOTHOTO APO0Y. A 8/

Bionoeiow: iimogipnuicme, uio Ko1eco 3ynuHUmMbCA HA CUHbOMY CEKMOPI OOPIBHIOE

(2 6a.111»l1)

3arajbHa KiIbKicTh 0aJiiB 3a AiarHOCTYBaIbLHY po0oTYy
KiuabkicTs 6aJiB 3a 12-0a71bH010 OHIHHOIO IIKAJIO0

Tabanus konBepTauii 6aJis

Ouinka 1 2 3 4 5 6 7 8 9

bamm 1|24 5-7 8-10 | 11-13 14 15-17 | 18-20 | 21-23

Tabaunns po3noginy Kijibkocri 0auis 3a I'3P

I'3P 1/3aBa. Nel-4 I'3P 2/3aBa. Ne5-9
MakcumajbHa 6 13
K-Th 0aJ1iB
dakTyHa

K-Th 0aJiiB
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з математики (6 клас)



Подільність натуральних чисел

________________________

дата



Виконав/-ла



Учень/учениця     6__ класу



_________________________________

Назва  закладу

_________________________________________

Прізвище та  ім’я









Шановний /- на  шестикласнику /-це

Попробуй  продіагностувати свої знання. 

Читай  уважно  кожне  завдання.

У  деяких  із них  потрібно вибрати  одну із  вказаних  відповідей, в  інших- записати повне розв’язання, пояснення  і  відповідь. 

Уважно  перевір  свої  записи.

Успіхів  Тобі! Ти  все  зможеш!









Барна М., Гурська І., Дутко Л., 

Іваночко О., Черхавська Л. 







Барна М., Гурська І., Дутко Л., 

Іваночко О., Черхавська Л. 

Тематична діагностувальна робота № 1

з математики (6 клас)



Подільність натуральних чисел



1. Обери рядок, у якому записані усі непарні  значення х, при яких є правильною нерівність      375  < х  <  384

А 375, 379,381,383

Б  376, 377, 381, 384

В  377,379,381, 383

Г  373, 377, 380, 383                                                                                                        (1 бал)			                                                                         		             

2. Обери із запропонованих варіантів найбільший спільний дільник чисел 52 і 65.

А  26

Б  65

В  13

Г  52                                                                                                                                  (1 бал)

    

3. Яблука,  що   лежать   у  коробці,  можна  поділити  порівну  між  двома   або трьома  дітьми,  але  не  можна  порівну   поділити між чотирма   дітьми. Скільки яблук лежало у коробці? Обери правильну відповідь.

А  48

Б  60

В  54

Г  84                                                                                                                                  (1 бал)



4. Продовжи речення. Число 4 для  натуральних  чисел 4 і 16  є  ____________, а  число  16  -  _____________.                                                                                                               (2 бали)



5. Обери рядок, в якому розклад числа 48 на прості множники є правильним.

А    2∙2∙2∙6       

Б    2∙2∙3∙4       

В    2∙2∙2∙2∙3    

Г    2∙3∙8										              (1 бал)



6. Яку найбільшу кількість однакових букетів можна скласти із 24 волошок і 32 ромашок, використавши всі квіти? Зі скількох волошок і скількох ромашок буде складатися кожний букет? 

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь:    Букетів можна скласти ________. Кожен з них складатиметься з _____   волошок  і _____ ромашок. 

(3 бали)

7. Запиши  всі  значення  х,  які  є  кратними  числам 3 і 5, і при  яких нерівність 14 ≤ х  ≤  69   буде  правильною. 

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь: ______________________.                                                          	           (4 бали)



8. Волонтерам небайдужі люди принесли  солодощі різних видів для відправки на фронт захисникам і захисницям  ЗСУ, зокрема  75  батончиків,  60  шоколадок  і  120  еклерів. Яку найбільшу  кількість подарункових  пакетів  можна  скласти, використавши всі ласощі?  Як поділити кожен  вид солодощів, щоб їх у пакетах  було порівну?  

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь:  Подарункових пакетів  можна скласти ________. Кожен з них складатиметься з _____ батончиків, _____ шоколадок і ________ еклерів.                                           (4 бали)



9. Крок батька дорівнює 72 см, а крок сина — 54 см. Знайди найменшу відстань, яку потрібно спільно пройти батькові та синові, щоб кожен з них зробив при цьому ціле число кроків. Запиши відповідь.

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Відповідь: ______________________.                                                                         	(2 бали)

10. Розглянь таблицю і зазнач види солодощів, які можна використати у кількості, вказаній в таблиці, для формування дев’яти однакових солодких боксів. Відповідь обґрунтуй.

		

		Вид солодощів

		Кількість, шт



		1

		Карамель

		218



		2

		Зефір

		126



		3

		Льодяники

		108



		4

		Мармелад

		119



		5

		Шоколад

		81



		6

		Пряник

		117



		7

		Печиво

		109





    				      Таблиця 1

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		







Обґрунтування відповіді: ______________________________________________________ __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

(5 балів)

11. Прочитай уважно задачу. До числа 34 допиши зліва і справа по одній цифрі так, щоб утворене число було кратне 45.  Скільки розв’язків має задача? Василько розв’язав задачу і  написав таку відповідь: Кратне 45 буде число 2340. Задача має один розв’язок. Порівняй отриманий Васильком результат зі своїм розв’язком та обґрунтуй його.

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Обґрунтування: Відповідь Василька є _____________________, тому що задача має _________ розв’язок(-ів). 									(3 бали)



12. Розв’язавши  завдання «Запиши найбільше чотирицифрове число, яке кратне 2 і 9», Марта  у відповіді записала  число 9996. Чи помилилася дівчинка?  Відповідь обґрунтуй.  

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		



		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		

		





Обґрунтування: Марта ________________. Число 9996 ділиться на____, але ____ ділиться на_____, тому що_____________________________________________.    (3 бали)					          

















Загальна кількість балів за діагностувальну роботу ____

Кількість балів за 12-бальною оцінною шкалою ________________ 

Таблиця конвертації балів

		Оцінка

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		7

		8

		9

		10

		11

		12



		Бали

		1

		2-4

		5-8

		9-11

		12-14

		15

		16-18

		19-21

		22-24

		25-27

		28-29

		30







Таблиця розподілу кількості балів за ГЗР

		

		ГЗР 1/завд.№1-4

		ГЗР 2/завд.№5-9

		ГЗР 3/завд.№10-12



		Максимальна к-ть балів

		5

		14

		11



		Фактична 

к-ть балів 
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